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Criteria II — Teaching — Learning and Evaluation

2.7 Student Satisfaction Survey (Year 2023- 2024)
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Count of Overall Infrastructure Facilities - (Academic related
Infrastructure)
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Count of Library - Online and Offline(Facilities available)
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Count of Extra- Curricular Activities
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